

2. Окремі доручення представникам Мінекономрозвитку України.

Під час відрядження керуватися Конституцією України, законами України, міжнародними договорами України, положеннями актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, дорученнями Уряду, що стосуються предмету навчального візиту, та цим технічним завданням.

Також під час перебування у відрядженні упереджувати, не допускати та блокувати можливі кроки російської сторони, спрямовані на використання для легітимізації анексії Російською Федерацією АР Крим та прийняття рішень, що можуть інтерпретуватися як пряме або непряме визнання будь-якої зміни статусу АР Крим. Враховувати та за необхідності активно використовувати відповідні положення Резолюції Генеральної Асамблеї ООН від 27.03.2014 "Територіальна цілісність України" (A/Res/68/262) та резолюції Генеральної Асамблеї ООН від 19.12.2016 "Ситуація з правами людини в Автономній Республіці Крим та місті Севастополь (Україна)" (A/Res/71/205).

Запобігати відображенню у документах статистичних показників тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополь, зокрема соціально-економічного характеру, як інформації стосовно Російської Федерації.

3. Позиція Української сторони з кожного питання порядку денного та щодо можливих варіантів розвитку переговорного процесу.

Взяти участь у навчальному тренінгу з питань державно-приватного партнерства за результатами домовленостей, досягнутих в ході Першого засідання українсько-турецької робочої групи з питань державно-приватного партнерства.

Враховуючи, що даний захід не відноситься до заходу міжнародного характеру й під час нього викладення офіційної позиції Української Сторони не передбачається, а є навчальним тренінгом для представників центральних та місцевих органів виконавчої влади України, органів місцевого самоврядування та представників державних підприємств, у тому числі представників Мінекономрозвитку, технічне завдання погоджено в Міністерстві закордонних справ України не підлягає.

4. Зобов'язання по звітуванню

Звіт про результати участі у заході в установленому порядку подати у десятиденний термін після повернення з відрядження.

Додаток: на 7 арк. в 1 прим.

Директор департаменту залучення
інвестицій

Андрій ДЕМЧУК